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ЗВІТ НА ОСНОВІ АНАЛІЗУ МАТЕРІАЛІВ ОПИТУВАННЯ 

«НАКККІМ ОЧИМА АБІТУРІЄНТА» 

 

В опитуванні на тему «НАКККіМ очима абітурієнта», яке проходило в 

період з 15-го по 22 вересня 2023 р., взяли участь 49 здобувачів І-их курсів першого 

і другого рівнів освіти, які нещодавно були в якості абітурієнтів. 

Відповідаючи на питання про головні мотиви вступу до Академії, студенти 

мали можливість обирати кільки варіантів відповідей (не більше 4). Більшість 

абітурієнтів привабила можливість стати кваліфікованим фахівцем в обраній галузі 

(77,8%) та постійне перебування в творчій атмосфері (63,3%). Однакова кількість 

відповідачів (по 34,7%) відзначили в якості мотиватора прагнення стати 

культурною та освіченою людиною та прагнення стати в майбутньому матеріально 

забезпеченою людиною. Таким чином, більшість абітурієнтів цілеспрямовано 

обирали навчальний заклад. 

Переважна кількість абітурієнтів інформацію про Академію отримала від 

друзів, родичів і знайомих (59,2%) та із засобів масової інформації (26,5%). 18,4 % 

опитаних шукали дані на веб-сайті Академії (при чому переважна кількість вважає 

інформацію веб-сайту корисною і оптимальною). На жаль, незначний відсоток тих, 

хто зачерпнув інформацію зі сторінок Академії в соцмережах (8,2%), що засвідчує 

потребу створення більш привабливого контенту. Дані про те, що лише 2% 

опитаних отримали інформацію завдяки профорієнтаційним заходам свідчать, що 

останні не користуються серед школярів попитом як авторитетні джерела 

інформації.  

Аналізуючи самопрезентації опитаних, відрадно, що серед загального 

розмаїття переважають творчо талановиті особистості, які зі шкільної лави 

займалися різними видами мистецтва (переважно на самодіяльному рівні), але 

зустрічаються і професіонали-початківці. Окремий інтерес преставляють деякі 

дані. До прикладу, у дівчини, яка закінчила спеціалізовану математичну школу, 

перемогло бажання отримати творчу освіту. Кілька осіб закінчили школи з 

поглибленим вивченням іноземних мов. Є студентка, яка проживає в Німеччині, 

закінчила Лейпцизький університет з дипломом бакалавру з Американістики. 

Хочеться звернути увагу і на першокурсників з науковими здібностями (студентка 

має диплом ХНУ ім.Каразіна, а її роботи займали призові місця у міжвузівських 

конференціях, мріє стати фахівцем з культурології). Є два студент, які отримавши 

диплом бакалавра у КНУККіМ, вирішили продовжити навчання в НАКККіМ; 

кілька осіб раніше навчалися в Академії Мистецтв імені Павла Чубинського, що 

говорить про те, що її випускники в подальшому можуть бути нашими 

студентами при активізації співпраці двох закладів. Більшість вступників 

розраховують розвивати і примножувати свої таланти, тому колективу 

Академії слід зробити усе можливе, щоб виправдати їхні очікування. 

Відповідаючи на питання щодо показників престижності закладу освіти, 

абітурієнти звертають увагу перш за все на якісний науково-педагогічний склад 



(77,8%), 44,9% вважають, що заклад тим більше престижний, чим більший відсоток 

працевлаштування випускників, 34,7% вважають, що престиж вишу неможливий 

без сучасної технічної бази. Відтак необхідно і в подальшому підтримувати на 

високому рівні якісні показники викладацького складу, залучати стейкхолдерів 

з числа роботодавців до викладання спецдисциплін та проведення на базі їхнії 

підприємств практики студентів, підтримувати в належному стані і 

постійно оновлювати технічні засоби навчання. 

Відповідаючи на питання про очікування від подальшого навчання в Академії, 

переважна кількість здобувачів вищої освіти хотіла б мати можливість поєднувати 

навчання з професійною діяльністю (73,5%), навчатись у професіоналів-практиків 

сфери культури на базі ЗВО (51%) та підвищувати професійну підготовку (42,9%). 

Наразі стратегія Академії відповідає таким потребам. 

Відрадно, що майже всі відповіді про перше враження від знайомства з 

навчальним закладом позитивні.  

Серед окремих побажань, студенти хотіли б мати 2 вихідних дні на тиждень; 

збільшення кількості практичних занять за фахом; покращення побутових умов 

(мило і туалетний папір у вбиральнях, гаряча вода в гуртожитку). Рекомендації: 

винести на обговорення органів студентського самоврядування і за 

можливості задовольнити. 

 

 

 

 

Звіт підготував 

Методист вищої категорії Центру акредитації,  

академічної доброчесності  

і моніторингу якості освіти    Ксенія МРИГА 

 


